Научно-практическая конференция 

«Диагностика и профилактика инфекционных болезней на современном этапе»

ВТОРОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

26-27 сентября 2016 года ФБУН «Государственный научный центр вирусологии и биотехнологии «Вектор» Роспотребнадзора и Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области в соответствии с приказом Роспотребнадзора от 05.04.2016      № 242 проводят научно-практическую конференцию «Диагностика и профилактика инфекционных болезней на современном этапе».

Место проведения конференции: Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области, г. Новосибирск, ул. Челюскинцев, 7А.
Направляем Вам Программу конференции (докладчиков просим учесть, что продолжительность Вашего сообщения не должна превышать указанное в программе время). Стендовые доклады должны быть следующих размеров: ширина – 70 см, высота – 100 см.  

Сообщаем, что для всех иногородних участников конференции предварительно забронированы одноместные номера в «Маринс Парк Отель Новосибирск» (ул. Вокзальная магистраль, 1), который находится на одной площади с вокзалом «Новосибирск-главный», связан прямым маршрутом автобуса-экспресс с аэропортом «Толмачево» и находится в 5 минутах ходьбы от места проведения конференции.
Стоимость одноместного номера без завтрака – 2550 рублей

Стоимость одноместного номера с завтраком – 2890 рублей.

Просим вас подтвердить согласие на бронирование гостиницы не позднее 12 сентября 2016 года.  

 Для организации вашей встречи  просим не позднее 12 сентября т.г. заполнить и прислать по электронной почте форму с данными по вашему приезду и отъезду.
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	Номер  авиарейса, 

Номер  поезда и номер вагона,

Номер  междугороднего автобуса
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Данную  информацию просим выслать в оргкомитет конференции по электронной почте Маркович Наталии Алексеевне (markovich_na@vector.nsc.ru) и Плясуновой Ольге Александровне (oplyasunova@vector.nsc.ru).
По всем вопросам просим обращаться в оргкомитет    конференции:

Маркович Наталия Алексеевна, тел. 8 (383) 363-47-00, доп. 1446,
 либо по электронному адресу  markovich_na@vector.nsc.ru;

Плясунова Ольга Александровна, тел. 8 (383) 363-47-00, доп. 1445 (электронный адрес oplyasunova@vector.nsc.ru).
