Уважаемые участники научно-практической конференции «Диагностика и профилактика инфекционных болезней на современном этапе»!

Информируем вас, как добраться до гостиницы и до места проведения конференции.

Из аэропорта Толмачево до гостиницы «Маринс Парк Отель Новосибирск» ходит автобус-экспресс № 111э каждые 30 мин с 4.00 до 22.30 https://tolmachevo.ru/transport/how/bus/111/ и маршрутное такси № 312 с 05.40 https://tolmachevo.ru/transport/how/taxi/312/. От гостиницы до аэропорта автобус № 111 отходит через 30 мин с 06 ч до 00.30.
Железнодорожный вокзал и гостиница «Маринс Парк Отель Новосибирск» находятся на одной площади. Схема расположения железнодорожного вокзала, гостиницы «Маринс Парк Отель Новосибирск», Управления Роспотребнадзора по Новосибирской области, приведена ниже.

До Управления Роспотребнадзора Новосибирской области (ул. Челюскинцев, 7а) можно также доехать на метро до станции «Площадь Гарина-Михайловского», выйти в сторону гостиницы «Маринс Парк Отель Новосибирск», повернуть на ул. Челюскинцев, пройти 2 квартала и свернуть налево ко второму зданию от угла. 

От автовокзала до гостиницы «Маринс Парк Отель Новосибирск» можно доехать на автобусах 8, 13, 21, 32,54, маршрутных такси 4, 32 до остановки «Вокзал-Главный»,
От  гостиницы «Центральная» можно дойти пешком или доехать на автобусах 8, 21, маршрутных такси 4, 32 до остановки «Вокзал-Главный», далее, как описано выше.

От остановки автобуса «Метро Речной вокзал» можно доехать на автобусах 8, 13, 21, 32,54, маршрутных такси 4, 32 до остановки «Вокзал-Главный», далее по схеме.

Из Академгородка можно доехать на автобусе № 8 до остановки «Гостиница Новосибирск», далее, как описано выше (см. прикрепленную схему).

Из Кольцово и обратно будет ходить служебный автобус, расписание сотрудникам Вектора будет направлено. 

В дни конференции (26-27.09 2016) проводятся кофе-брейки в том же здании, что и конференция. Обедать можно в гриль-баре «Шашлыков» гостиницы «Маринс Парк Отель Новосибирск» или в рядом находящемся кафе «Хижина» (Челюскинцев, 9), кафе «Пельмэн» (Челюскинцев 9), ресторане «Город Н» (Челюскинцев 14/2), кофейне «Кофемолка» (Челюскинцев 44/1), ресторане быстрого питания «KFC» (Вокзальная магистраль, 1, Конгресс отель «Маринс парк отель Новосибирск»), ресторане «Иль Патио» (Вокзальная магистраль, 1, Конгресс отель «Маринс парк отель Новосибирск»), кафе «Чашка кофе» (Вокзальная магистраль, 1, Конгресс отель «Маринс парк отель Новосибирск»), гриль-баре «Тимьян» (Вокзальная магистраль, 1, Конгресс отель «Маринс парк отель Новосибирск»).

По всем вопросам следует обращаться в оргкомитет конференции:

Маркович Наталия Алексеевна, тел. 8 (383) 363-47-00, доп. 1446,
 моб. 8-913-734-0451, либо по электронному адресу  markovich_na@vector.nsc.ru; В дни конференции для получения быстрого ответа копию посылать по адресу namark@yandex.ru; 

Плясунова Ольга Александровна, тел. 8 (383) 363-47-00, доп. 1445 (электронный адрес oplyasunova@vector.nsc.ru).
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